



«ПОГОДЖЕНО»
Перший заступник Голови Державного
агентства водних ресурсів України
Ігор КОВАЛЬОВ
2025 року

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості).

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

- 1.1. найменування замовника: Державне агентство водних ресурсів України
- 1.2. місцезнаходження замовника: м. Київ, вул. Велика Васильківська, 8
- 1.3. ідентифікаційний код замовника: 37472104
- 1.4. категорія замовника: Орган державної влади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги), код за ДК 021: 2015-64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних.

Розмір бюджетного призначення: 134 729,40 грн. згідно затвердженого розрахунку видатків на утримання у 2025 році.

Одиниця виміру: 1 послуга.

Строк дії договору: до 31.12.2025 року.

Місце надання послуг: м. Київ, вул. Велика Васильківська, 8

Умови застосування закупівлі:

Відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами), придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, а саме відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Для забезпечення телефонним зв'язком підрозділів Державного агентства водних ресурсів

України та виконання покладених на них завдань необхідно здійснити закупівлю послуги телефонного зв'язку та передачі даних (електронні комунікаційні послуги код ДК 021:2015 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (послуги зв'язку). Систему зв'язку в Держводагентстві, за адресою вул. Велика Васильківська, 8, м. Київ організовано від оператора зв'язку - Акціонерного товариства «Укртелеком» (ЄДРПОУ: 21560766, м. Київ).

На сьогодні, у користуванні Міндовкілля: 1 телефонний номер АТС-10; 36 телефонних номерів міського, міжміського, міжнародного зв'язку та доступу до операторів мобільного зв'язку; 1 телефон прямого зв'язку, наданих АТ «УКРТЕЛЕКОМ». Зміна оператора телекомунікацій матиме негативні наслідки для роботи Держводагентства - центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері розвитку водного господарства, управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів.

Згідно з ч. 1 ст. 16 Закону України «Про електронні комунікації», що набрав чинності з 01 січня 2022 року, суб'єкти господарювання, які мають намір здійснювати діяльність як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, повинні протягом місяця від початку такої діяльності надіслати до регуляторного органу повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій. Без подання такого повідомлення подальша діяльність в сфері електронних комунікацій забороняється. Датою подання повідомлення вважається дата його вхідної реєстрації в регуляторному органі.

Пунктом 7 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про електронні комунікації» суб'єкти господарювання, інформація про яких внесена до реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій на день набрання чинності цим Законом, вважаються такими, що подали повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій відповідно до цього Закону.

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку зареєстровано повідомлення АТ «Укртелеком» про початок здійснення діяльності у сфері електронних комунікацій та відповідно внесено товариство до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій.

Актуальні дані із Реєстру під час дії воєнного стану подані у Витязі з реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг розміщені на офіційному сайті <https://nkrzi.gov.ua/>.

Відповідно до ст.74 Закону України «Про електронні комунікації» від 16 грудня 2020 року № 1089-IX (далі - Закон), первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється регуляторним органом на дозвільній основі з урахуванням вимог національного плану нумерації та цього Закону. Ресурс нумерації розподіляється суб'єктам господарювання, внесеним до реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуга також іншим особам відповідно до цього Закону (користувач ресурсу нумерації) строком на п'ять років (якщо менший строк не зазначений заявником), а в разі його використання для надання послуг міжособистісних електронних комунікацій з використанням радіочастот - строком, не меншим ніж строк дії відповідної ліцензії на користування радіочастотним спектром (якщо менший строк не зазначений заявником).

Згідно з ч.5 ст.74 Закону, користувач ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу нумерації кінцевим користувачам електронних комунікаційних послуг.

Відповідно до п. 6 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, дозволи на використання номерного ресурсу, що є чинними на день набрання чинності цим Законом, продовжують діяти як дозволи на користування ресурсом нумерації. Продовження строку дії таких дозволів здійснюється відповідно до цього Закону.

Крім того, АТ «Укртелеком» є єдиним оператором, який надає послуги оперативного телефонного зв'язку АТС -10, порядок забезпечення яким проводиться згідно з наказом КМУ від 21.11.1997 № 910.

Таким чином, АТ «Укртелеком» маючи власні електронні комунікаційні мережі та сервісно - технічну інфраструктуру, забезпечує можливість надавати повний спектр телекомунікаційних послуг, включаючи послуги проводового радіомовлення, телефонного зв'язку, користування кабельною каналізацією електрозв'язку, користування лініями безпосереднього зв'язку підрозділами Держводагентства. Іншими операторами електрозв'язку такі електронні комунікаційні послуги в необхідних номенклатурі та обсягах не надаються.

Слід зазначити також, що надання електронних комунікаційних послуг, а також послуг, пов'язаних технологічно з електронними комунікаційними послугами здійснюється в цілодобовому

режимі, оскільки відомча АТС Держводагентства підключена до електронної комунікаційної мережі загального користування (ТМЗК) міста Києва фізичними лініями через Центр електрозв'язку Київської міської філії АТ «Укртелеком», і не передбачає можливості припинення та зміни оператора телекомунікацій для отримання вищезазначених послуг. Зміна оператора АТ «Укртелеком» на іншого можливого оператора зазначених послуг призведе зокрема до:

- виникнення негативних наслідків, які пов'язані зі значними матеріальними та іншими витратами на підключення та повну заміну існуючих телефонних номерів у іншого оператора телекомунікацій та будівництво нової кабельної мережі;
- необхідності оренди або придбання нового каналоутворюючого обладнання для доведення нових телефонних номерів.

Крім того, у разі зміни існуючого оператора виникнуть проблеми технічного характеру, пов'язані з експлуатацією та обслуговуванням каналів зв'язку і, як наслідок, виникне потреба заміни або придбання (оновлення) додаткового обладнання комутації потоків, що в свою чергу, потребуватиме значних витрат та значне збільшення часу на відновлення в разі порушення зв'язку (відсутність єдиної служби технічної підтримки), що негативно впливатиме на функціонування існуючої електронної комунікаційної системи.

Враховуючи вищевикладене, укладання договору на надання послуг за кодом ДК 021:2015: 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (послуги зв'язку) можливо лише з АТ «Укртелеком» *відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей відсутності конкуренції з технічних причин*. Зупинка або припинення закупівлі комплексу зазначених послуг у АТ «Укртелеком» може призвести до невиконання покладених на Держводагентство завдань.

Враховуючи вищезазначене, а також керуючись вимогами статті 11 Закону, пункту 13 Особливостей,

ВИРІШИЛА:

1. Укласти договір з Публічним акціонерним товариством «УКРТЕЛЕКОМ» на закупівлю код ДК 021:2015 - 64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних «Послуги з передавання даних і повідомлень (електронні комунікаційні послуги) без застосування електронної системи закупівель».

2. Відповідно до ст. 10 Закону України «Про публічні закупівлі» оприлюднити договір про закупівлю та всі додатки до нього - протягом трьох робочих днів з дня його укладення через авторизований електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу.

Уповноважена особа з питань
публічних закупівель

Олена СТРЕЛЕЦЬ